

کووڈ-19 کی عالمی وباء کے دوران برامپٹن میں ریممبرینس ڈے 2020 کی تقریبات

برامپٹن، آن (30 اکتوبر 2020) – اس سال، ریممبرینس ڈے بروز بدھ، مورخہ 11 نومبر کو منایا جا رہا ہے۔

تمام ضروری خدمات، بشمول فائر اینڈ ایمرجنسی سروسز، ٹریفک سروسز، ہائی لاء انفورسمنٹ، روڈ آپریشنز، سیکورٹی سروسز، ہماری کمیونٹی کو معاونت فراہم کرنے کے لیے معمول کے مطابق اپنا کام جاری رکھیں گی۔

کسی بھی قسم کی انکوائری کے لیے رہائشی 311 پر یا 905.874.2000 (برامپٹن کے باہر سے) پر کال کر سکتے ہیں اور اس کے علاوہ برامپٹن 311 ایپ (ایپ اسٹور یا گوگل پلے پر دستیاب ہے) استعمال کر سکتے ہیں، www.311brampton.ca ملاحظہ فرما سکتے ہیں یا بذریعہ ای میل 311@brampton.ca بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔ ہم سٹی آف برامپٹن اور ریجن آف پیل کے کسی قسم کے معاملات، بشمول کووڈ-19 سے متعلقہ سوالات، مثلاً ماسک پہننا یا شہر کی منتخب شدہ سہولیات کو محفوظ طریقے سے صرف بذریعہ اپوائنٹمنٹ دوبارہ کھولنے کے حوالے سے معلومات کی فراہمی کے لیے 24/7 دستیاب ہیں۔ مزید معلومات کے لیے www.brampton.ca/COVID19 ملاحظہ کریں۔

ریممبرینس ڈے 2020 - آن لائن سروس

کووڈ-19 کے پھیلاؤ کی روک تھام کے لیے سٹی آف برامپٹن ریممبرینس ڈے 2020 کی تقریبات رائل کینیڈین لیجن کی شاخ نمبر 15 اور 609 کے ساتھ 11 نومبر کو آن لائن طور پر منعقد کرے گا۔ اس سال کسی قسم کی بالمشافہ تقریبات منعقد نہیں کی جائیں گی۔

جنگ میں حصہ لینے والے برامپٹن کے رہائشی سابقہ فوجیوں اور قربانیاں پیش کرنے والے دیگر افراد کی خدمات کا اعتراف سٹی کے ویب پیج [برامپٹن ریممبرینس](http://www.brampton.ca/remembrance) پر کیا جائے گا اور سٹی آف برامپٹن کی تمام سہولت گاہوں پر لہرائے جانے والے پرچم سرنگوں رہیں گے۔

ویب پیج 11 نومبر کو دن 10:55 پر لائیو کر دیا جائے گا جس میں ورچوئل سروس شامل ہو گی بشمول 'مومینٹ آف سائنس' اور 'پلیسنگ آف ریٹھس' اور ریممبرینس ڈے کے حوالے سے برامپٹن کے سابقہ فوجیوں کے کارناموں کی اہمیت کو اجاگر کرنے والی ویڈیوز بھی شامل ہوں گی۔

برامپٹن ٹرانزٹ

ریممبرینس ڈے پر برامپٹن ٹرانزٹ کی سروس ہفتہ کے ایام کے اپنے معمول کے مطابق چلتی رہے گی۔ براہ کرم سفر سے پہلے شیڈول ملاحظہ کر لیں۔

ریممبرینس ڈے پر سابقہ فوجی، برامپٹن ٹرانزٹ پر بلا معاوضہ سفر کر سکیں گے۔ سابقہ فوجی کی شناخت "وار ویٹرن پاس" یا درج ذیل میں سے کسی چیز سے کی جا سکتی ہے: مثلاً میڈل، یونیفارم، فوجی ٹوپی، بلیزر یا شناخت کے دیگر چیزوں میں سے کوئی چیز۔

کنٹیکٹ سنٹر صبح 7 تا رات 9 بجے تک معاونت کے لیے بذریعہ 905.874.2999 کھلا اور دستیاب رہے گا۔

برامپٹن گیسٹ وے اور ڈاؤن ٹاؤن ٹرمینلز میں ٹرمینل کی عمارت کے اوقات کار صبح 6 تا رات 9 ہوں گے۔ ٹرنٹی کامنز ٹرمینل بدستور بند رہے گا۔ کسٹمر سروس کے کاؤنٹر کھلے ہوں گے اور آپ کی معاونت کے لیے دستیاب رہیں گے، اوقات کار کے لیے www.bramptontransit.com ملاحظہ کریں۔

زمانہ جنگ، خلفشار اور امن کے دوران جن لوگوں نے کینیڈا میں خدمات سر انجام دی ہیں یا اب بھی اپنی خدمات پیش کر رہے ہیں، ان لوگوں کی خدمات کو خراج تحسین پیش کرنے کے لیے ریممبرینس ڈے کے موقع پر دن 11 بجے خاموشی کے لمحات کا اہتمام کیا جائے گا۔ اس دوران تمام بسوں کو قریب ترین موجود کسی محفوظ مقام پر روک دیا جائے گا۔

صفائی اور جراثیم سے پاک کرنے کی اضافہ شدہ کارروائیاں بدستور جاری رہیں گی۔ برامپٹن ٹرانزٹ نے تمام ٹھوس سطحوں، آپریٹر کے کمپارٹمنٹس اور سیٹوں کو ہر 48 گھنٹے کے بعد جراثیم سے پاک کرنے کا ہدف مقرر کیا ہوا ہے۔ زیادہ تر بسوں کو موجودہ طور پر ہر



24 گھنٹے کے بعد جراثیم سے پاک کیا جا رہا ہے۔ جبکہ سہولت گاہوں اور ٹرمینلز کی ٹھوس سطحوں کی صفائی اور جراثیم سے پاک کرنے کا کام روزانہ کی بنیاد پر کیا جاتا ہے۔

سٹی مسافروں پر زور دیتا ہے کہ وہ ٹرمینلز اور بس اسٹاپس اور یہاں تک کہ ماسک پہنتے ہوئے بھی جتنی ممکن ہو جسمانی فاصلہ بندی برقرار رکھیں۔ مسافروں کو اس بات کی بھی یاد دہانی کروائی جاتی ہے کہ وہ سفر کرتے ہوئے اپنی ذاتی جراثیم کش، مثلاً ہینڈ سینیٹائزر یا وائپس اپنے ساتھ رکھیں، کثرت سے اپنے ہاتھ دھوئیں اور اپنی کہنی میں کھانسیں یا چھینکیں۔ اگر آپ بیمار ہوں، تو قریبی ترین کووڈ-19 اسپیسمنٹ سائیٹ پر ٹیسٹ کروائیں اور پبلک ہیلتھ کی ہدایات پر عمل کریں۔

پبلک ہیلتھ کی جانب سے جاری کردہ ہدایات کے مطابق، مسافروں کو یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ بسوں اور ٹرمینلز پر ایسے نان میڈیکل ماسک لازمی ہیں جو آپ کی ناک، منہ اور ٹھوڑی کو ڈھانپ سکتے ہوں۔ خطرے پر گہری نظر رکھنے کے لیے سٹی آف برامپٹن اپنے شراکت داروں پبلک ہیلتھ اور برامپٹن ایمرجینسی منیجمنٹ آفس کے ساتھ قریبی طور پر اور مل جل کر کام کر رہا ہے۔

باقاعدہ اپ ڈیٹس کے لیے www.brampton.ca/COVID19 ملاحظہ کریں www.bramptontransit.com یا سروس اپ ڈیٹس کے لیے کریں @bramptontransit کو ٹوئٹر پر فالو کریں۔ کسی قسم کے سوالات برامپٹن ٹرانزٹ کے کنٹیکٹ سنٹر سے 905.874.2999 پر پوچھے جا سکتے ہیں۔

برامپٹن ریکرینیشن

پہلے سے بک شدہ وزٹس کے لیے، منتخب شدہ تفریحی مراکز کھلے رہیں گے۔ تمام تفریحی پروگراموں اور سروسز کے لیے www.brampton.ca/recreation ملاحظہ کریں۔

گھر میں اپنے قیام کے دوران، آن لائن ٹیوٹوریل پر عمل کر کے چست اور مشغول رہیں۔ ایک فل باڈی سرکٹ آزمائیں، اور یو گی می ہرٹس بنانے کا طریقہ سیکھیں، اپنی کیلیگرافی کی مہارتوں میں نکھار پیدا کریں اور مزید بہت کچھ! مختلف اقسام کی گھریلو سرگرمیوں کے حوالے سے www.brampton.ca/recathome ملاحظہ کریں۔

برامپٹن لائبریری

بروز بدھ، مورخہ 11 نومبر کو برامپٹن لائبریری کی شاخیں بند رہیں گے اور کرب سائیڈ پک اپ بھی دستیاب نہیں ہو گی۔ www.brampton.ca/library ڈیجیٹل لائبریری سے اپنے برامپٹن لائبریری کارڈ نمبر اور پن کے ذریعے مفت ای بکس، ای آڈیوز، انٹرائٹمنٹ اسٹریمنگ، آن لائن لرننگ اور مزید کئی دلچسپیوں کا مفت لطف اٹھائیں۔ www.brampton.ca/library آن لائن لائبریری کارڈ حاصل کرنے کے لیے یہاں کلک کریں یا اپنے اکاؤنٹ میں معاونت حاصل کریں۔ تمام عمر کے لوگوں کے لیے دلچسپی سے بھرپور ورچوئل پروگراموں میں شرکت کریں اور www.brampton.ca/library لائبریری ای میل کی سبسکرپشن سے مربوط رہیں۔ ہمارے ساتھ فیس بک، ٹویٹر اور انسٹاگرام @bramptonlibrary پر مربوط رہیں۔

برامپٹن اینیمل سروسز

برامپٹن اینیمل شیلٹر ریممبرنس ڈے پر بند رہے گا۔

اینیمل کنٹرول پیر تا جمعہ صبح 7 تا رات 10 تک اور ہفتہ اور اتوار اور چھٹیوں کے دنوں میں دن 8 تا شام 6:30 سڑکوں پر موجود ہوتا ہے اور صرف درج ذیل کالوں پر ردعمل دے گا:

- بیمار/زخمی/جارحانہ گھریلو جانور اور جنگلی جانور کے اٹھانے کے لیے
- جارحانہ جانور
- آزاد بھاگنے والا کتا
- کتے کے کاٹنے کی تحقیق
- پکڑے جانے والے آوارہ کتے کو اٹھانا
- کسی مردہ جانور کو اٹھانا

ان اوقات کے علاوہ، اینیمل کنٹرول صرف ہنگامی حالات کا ردعمل دے گا۔

ریممبرینس ڈے کے حوالے سے پیل پبلک ہیلتھ کی جانب سے یاددہانیاں

ریممبرینس ڈے کو کینیڈا کے رہائشیوں کی جانب سے نہایت اہمیت حاصل ہے۔ ان یادگار لمحات کو موجودہ عالمی وباء کے دوران منانے کے حوالے سے پیل پبلک ہیلتھ اور اونٹیریو منسٹری آف ہیلتھ کی جانب سے سفارش کی گئی ہے کہ تمام یادگاری تقریبات کو ورجونل طریقے سے ہی منعقد کیا جائے۔

اگر پوپیاں بیچ رہے ہیں، تو اس کا محفوظ طریقہ یہ ہے کہ ان کو عملہ کے بغیر رکھا جائے (مثلاً داخلی اور خارجی راستوں پر)۔ ذاتی رابطوں سے گریز کرنے کے لیے، لوگ لیجن کو عطیہ دے سکتے ہیں یا آن لائن طور پر ایک ڈیجیٹل پوی بھی خرید سکتے ہیں۔

اگر ذاتی طور پر پوپیاں خریدنی ہوں، تو درج ذیل احتیاطیں مفید ثابت ہو سکتی ہیں:

- ماسک یا چہرہ ڈھانپنے کی کوئی چیز پہنیں؛
- ہینڈ سینٹائزر اپنے پاس رکھیں اور باقاعدگی سے استعمال کریں؛
- پیسے گننے کے بعد ہر مرتبہ اپنے ہاتھوں کو دھوئیں یا جراثیم سے پاک کریں؛ اور
- اگر آپ کو کووڈ-19 سے بیمار ہو جانے کا زیادہ خطرہ لاحق ہو سکتا ہو مثلاً اگر آپ کی عمر 70 سال یا اس سے زیادہ ہو، آپ کا جسمانی دفاعی نظام کمزور ہو یا دیگر کوئی عارضہ لاحق ہو، تو خرید و فروخت کا کام ہر گز نہ کریں۔

اپنے آپ کو اور اپنے پیاروں کو محفوظ رکھنے کے حوالے سے مزید معلومات کے لیے peelregion.ca/coronavirus/ ملاحظہ کریں یا ریجن آف پیل کو [ٹویٹر](https://www.ontario.ca/)، [فیس بک](https://www.facebook.com/peelregion/) اور [انسٹاگرام](https://www.instagram.com/peelregion/) پر فالو کریں۔

30--

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 Monika.Duggal@brampton.ca